
UČESTVUJ U SATU ZA NAŠU 
PLANETU 2021. 

Ove godine, u okviru globalne inicijative „Sat za našu planetu“, glasno podsećamo da 
još imamo šansu da ublažimo klimatske promene i sačuvamo prirodu, a time i nas 

same, od svakodnevnog izumiranja.  
 

Pomozi nam da zajedno podignemo glas i osvestimo ljude. Podeli vest o 
velikom zoom događaju 27. marta u 20:30h tokom kojeg ćemo se zajedno pokrenuti 

za Planetu. 
 

Pogledaj video ispod, nauči reči i korake i vidimo se u subotu!   
 

Naša planeta i mi smo zahvalni na svakoj pomoći i novom snažnom glasu. 

https://youtu.be/TxJ_x68h2ms 

Ove subote na sat vremena, građani, kompanije i institucije širom sveta 

isključiće svetla da obeleže Sat za našu planetu. Svi mi koji se uključujemo u 

akciju ovim gestom utvrđujemo svoju posvećenost zaštiti životne sredine i 

pozivamo na hitnu akciju u borbi protiv klimatskih promena. Ovo je 

najverovatnije jedini put tokom godine da ključne znamenitosti poput 

Ajfelove kule u Parizu, Koloseuma u Rimu, Sidnejske opere, Egipatskih 

piramida i Kula Petronas u Kulala Lumpuru neće biti osvetljene. Ovakvo 

masovno isključivanje dekorativne rasvete na jedan sat dešava se poslednje 

subote u martu već 14 godina. 

Međutim, zašto je Sat za našu planetu uopšte bitan? Da li štedimo 

energiju? Da li ovo smanjuje naše emisije CO2? Odgovor je jednostavan – ne. 

Ova globalna akcija ne služi da uštedi energiju ili smanji emisije CO2, niti 

meri smanjenje potrošnje struje tokom događaja. Sat za našu planetu nije zato 

osmišljen. 

Čemu onda služi? U srži događaja se nalazi simboličan poziv na posvećenu 

akciju protiv klimatskih promena. Prvi put organizovan 2007, kada je WWF u 

Austraniji predložio način da se građani zainteresuju za temu klimatskih 

https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZYof-2grTIrG9Ft-RnBfCaS13y3PhCxuf-d
https://youtu.be/TxJ_x68h2ms


 

Učenici škole Dragan Lukić tradicionalno učestvuju u ovoj manifestaciji. Na 

sledećem linki ćete moći da pogledate izložbu njihovih radova na temu Globalnih 

promena. 

      

http://linoit.com/users/cecakonta1823/canvases/%D0%A1%D0%B0%D1%82%20%D0%B7%D0%B0%20%

D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%82%D1%83 

 

Koordinator akcije 

Svetlana Konta 

 

promena. Ovo je dovelo do prvog gašenja svetala u Sidneju, u kojem je 

učestvovalo oko 2,2 miliona građana! Već naredne godine, ovo se pretvorilo 

u globalnu akciju, dok su klimatske promene polako postale sve 

značajnija tema u našim životima. 

Još par godina je prošlo dok se razgovori o klimatskim promenama nisu 

preselili iz konferencijskih u naše dnevne sobe, ali na kraju smo uspeli! A Sat 

za našu planetu je tome doprineo u velikoj meri. 

Bilo da učestvuješ ili ne, sigurno znaš za ovaj događaj. Taj prvi, ključni 

korak – podizanje svesti građana, doveo nas je do tačke u kojoj verovatno 

svaka odrasla osoba na svetu zna za klimatske promene. Bez tog prvog 

koraka mnoge druge velike akcije se ne bi desile, tinejdžeri se ne bi obraćali 

svetskim liderima, reciklaža ne bi bila svakodnevna navika toliko ljudi... 

Taj jednostavan čin gašenja svetala za Sat za našu planetu možda nema neki 

opipljiv uticaj sam po sebi. Međutim, ako iskoristimo taj sat da razmišljamo o 

problemu, da planiramo kako da tražimo i uvodimo rešenja u naše živote, to 

može da ima izuzetan značaj. I zato, pridruži mi se sutra u 

20:30h, ugasi svetla i upali vijuge – napravi plan za bolje sutra, za našu 

divnu planetu, za sve nas! A zajedno možemo i zaplesati na našem zoom 

događaju sutra u 20:30h. Pogledaj video ispod, nauči reči i korake i vidimo 

se u subotu!   

 

Nataša Kalauz, 

direktorka WWF Adria  

 

PS – Hvala ti što ti je stalo do onoga što radimo! 
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